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176. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 24. 10. 2025 – Vlada RS je na včerajšnji redni tedenski seji med drugim 
potrdila predlog novele Zakona o javnih financah in predlog Zakona o ukrepih za 
optimizacijo določenih postopkov na centrih za socialno delo in domovih za starejše ob 
uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe. Seznanila se je tudi z izvajanjem Načrta za 
okrevanje in odpornost in predlagala njegovo četrto spremembo. Vlada RS je sprejela 
še Izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja za sklenitev 
Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti in s 
sklepom imenovala zadevno pogajalsko skupino. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah 
Vlada RS je potrdila predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah 
(v nadaljevanju: Zakon). Predlog novele se tiče ureditve sestave, priprave in izvrševanja 
proračuna, intervencij na sekundarnem trgu lastnih vrednostnih papirjev, izdanih poroštev, 
proračunske inšpekcije in finančnega inženiringa. 
 
Kot so zapisali v sporočilu za javnost, se s predlogom Zakona med drugim v zvezi s 
proračunsko rezervo (rezervo za naravne nesreče) za državo in občine dodaja možnost 
četrtletnega izločanja prejemkov na proračunski sklad. Po mnenju Vlade RS je pomembno, da 
se sredstva izloča v takšnem obsegu, da se do konca leta izločijo na račun proračunske 
rezerve vsa načrtovana sredstva. Viša se delež razpoložljivih sredstev proračunskega sklada, 
o porabi katerih odloča vlada. Ker se pri pripravi proračuna obseg sredstev za naravne nesreče 
načrtuje ob upoštevanju že natečenih sredstev proračunskega sklada in ker se v primeru, da 
ima proračunski sklad zadosten obseg razpoložljivih sredstev, na namenski postavki za 
izločanje na proračunski sklad načrtujejo sredstva v majhnem obsegu, je smiselno pooblastilo 
vezati na obseg razpoložljivih sredstev proračunskega sklada. 
 
Predlog Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na centrih za socialno 
delo in domovih za starejše ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe  
Vlada RS je potrdila predlog Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na centrih 
za socialno delo in domovih za starejše ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe (v 
nadaljevanju: Zakon). Vlada RS DZ RS predlaga, da predlog Zakona obravnava po nujnem 
postopku, saj bi sprejemanje predloga Zakona po rednem postopku zaradi dolgotrajnosti 
postopka ogrozil pravočasno uvedbo sistemskih rešitev dolgotrajne oskrbe, ki so predvidene 
že z začetkom decembra. Predlog Zakona si sicer prizadeva za poenostavitev birokratskih 
postopkov prevedbe stanovalcev v domovih starejših v sistem dolgotrajne oskrbe. 
 
Predlog četrte spremembe Načrta za okrevanje in odpornost 
Vlada RS je Evropski komisiji predlagala četrto spremembo Načrta za okrevanje in odpornost 
(v nadaljevanju: NOO). Predlog mora odobriti Svet EU, končna različica spremembe NOO pa 
se lahko do odobritve še dodatno spremeni, 
 
Skladno s predlogom sprememb se obseg razpoložljivih posojil v NOO iz Mehanizma za 
okrevanje in odpornost zmanjšuje s 613,25 na 530,28 milijona evrov, pri čemer se del 
naložbenih aktivnosti za zmanjševanje poplavne ogroženosti prenese na nepovratni del. Tako 
je za izvedbo protipoplavnih projektov po novem predvidenih dobrih 61 milijonov evrov 
nepovratnih sredstev (prej dobrih 26 milijonov evrov) in dobrih 90 milijonov evrov posojil (prej 
dobrih 141 milijonov evrov posojil. Za dele nekaterih drugih naložb, ki niso več izvedljive v 
predvidenem časovnem okviru Mehanizma za okrevanje in odpornost, se bo sredstva iskalo 
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drugje. Skupna višina nepovratnih sredstev iz Mehanizma sicer ostaja nespremenjena zaradi 
zmanjševanja vrednosti določenih naložb. 
 
Informacija o izvajanju Načrta za okrevanje in odpornost 
Vlada RS se je seznanila tudi z Informacijo o izvajanju Načrtu za okrevanje in odpornost (v 
nadaljevanju: NOO). Kot so zapisali v sporočilu za javnost ministrstva menijo, da so izpolnila 

110 mejnikov in ciljev od trenutno skupnih 200-ih. Od tega je: 

• 64 mejnikov in ciljev formalno izpolnjenih - del prvih treh že izplačanih zahtevkov za 
plačilo; 

• 27 mejnikov in ciljev – del aktualnega četrtega zahtevka za plačilo, na katerega je EK 
nedavno podala predhodno pozitivno oceno. EK je ocenila, da je Slovenija zadovoljivo 

izpolnila vse mejnike in cilje, povezane z zahtevkom. Pred izplačilom, ki ga Vlada RS 

pričakuje še letos, mora mnenje  na predhodno oceno EK podati še Ekonomsko-

finančni odbor; 
• 19 mejnikov in ciljev, ki bodo vključeni v naslednje zahtevke za plačilo. 

 
Po prejemu sredstev četrtega zahtevka za plačilo v vrednosti nekaj manj kot 440 milijonov 
evrov bo Slovenija beležila 69,37-odstotni priliv razpoložljivih sredstev glede na trenutno 
verzijo NOO oziroma 1,54 milijarde evrov, od tega 1,07 milijarde nepovratnih sredstev in 0,47 
milijarde evrov posojil. 
 
Izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja za sklenitev 
normativnega dela Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih 
lokalnih skupnosti  
Vlada RS je sprejela Izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja za 
sklenitev Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti - 
normativni del.  
 
V izhodiščih je Vlada RS opredelila posamezne sklope in institute, ki bodo predmet 
kolektivnega pogajanja. Med drugim je določila, da bodo predmet pogajanj le vsebine, ki sodijo 
v okvir normativnega dela kolektivne pogodbe (kot npr. letni dopust, disciplinski postopek, 
socialno partnerstvo,...). V skladu z izhodišči predmet pogajanj ne bodo plače, povračila 
stroškov in drugi prejemki iz delovnega razmerja. 
 
Sklep o imenovanju pogajalske skupine za pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe 
za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti – normativni del.  
Vlada RS je sprejela Sklep o imenovanju pogajalske skupine za pogajanja za sklenitev 
Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti – 
normativni del. Pogajalsko skupino sestavljajo predstavniki ministrstev oziroma organov v 
sestavi ministrstev, predstavnik vladne službe, predstavniki občinskih združenj in drugih 
državnih organov. Med predstavniki občinskih združenj je bila v pogajalsko skupino v imenu 
Združenja občin Slovenije imenovana Teja Jančar, strokovna sodelavka ZOS. 
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